
第 5５回礼文町文化祭・美術展 
『書道半紙の部』 

特賞 教育長賞 角谷桃（１年） 

特選（文化協会長賞） 対馬花音（２年） 三浦鈴（4年） 高橋利奈（５年） 斉藤岬咲（６年） 太田香梨奈（６年） 

その他，入選者２６名 

『書道画仙紙の部』 

特選（文化協会長賞） 下田莉里（３年） 中道香桜（５年） 太田裕介（６年） 佐藤萌唯（６年） 

その他，入選者１９名 

『美術の部』 

特選（文化協会長賞） 角谷桃（１年） 下田莉里（３年） 

その他，入選者３２名 

２日(月)～全校朝会 

     学校評価アンケート配付・開始 

３日(火)～委員会 

６日（金）～全校参観日・懇談 

     歳末チャリティー 

１０日（火）～クラブ 

１１日（水）～短縮日課 学力検査 

１４日（土）～ロータリー杯フットサル大会 

２５日(水)～２学期終業式 大掃除 

５時間日課（給食あり） 

１４：４５総下校 

２６日（木）～冬季休業開始（1／１９まで） 

R２年 1 月２０日（月）  

     第 3学期 始業式 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年も 11 月７日から９日まで，輝交流館にて第 5５回文化祭・美術展が開催されました。船小児童の書道・絵画作品も多数展示さ

れました。ご覧になられたでしょうか。町内の力作が出品された中，今年もたくさんの船小っ子が賞を受賞しました。受賞者のみなさ

ん，おめでとうございます！！ 

船泊小学校 

学校だより 

令和元年度 

  Ｎ０．７ 

11 月 21日発行 

◎よく考え進んで学ぶ子 
◎明るく心豊かな子 
◎健康でたくましい子 

【第４分節】学芸会後～２学期終業式 

 １１月９日（土）には，第８回郵便局杯学校区対抗フットサル大会が潮騒ドームを会場

に行われました。船小からは４チームが出場し，どのチームも勝利を目指して熱い戦いを

繰り広げました。 

ひたむきに攻め，守り，ボールを追う子ども達の姿に，応援する人たちも熱い声援をお

くりました。同点のままＰＫ戦までもつれた試合もあり，最後までドキドキの試合展開が

多かったです。勝利の笑顔にも，悔し涙にも，温かい拍手がおくられていました。 

１２月にはロータリー杯が予定されています。また，練習を積み重ね，熱い試合ができ

ればと思います。参加する子どもたちへの激励・応援をよろしくお願いいたします。 

第８回郵便局杯学校区対抗フットサル大会 

＜Ａリーグ＞ 

優勝 船小Ａチーム 

   （壮太・壱咲・陸・香梨奈・萌唯・朱） 

準優勝 船小Ｂチーム 

    （強真・澄晴・大将・悠真・謙介・栞太・翼） 

＜Ｂリーグ＞ 

準優勝 船小Ｃチーム 

    （瑠空・蒼太・寧々・優心・庵裡・千夏） 

 ９日（土）には，船泊地区小中合同ＰＴＡスポーツ交流会も行われました。今回も

「卓球」「ミニバレー」「シャッフルボード」の３種目に分かれて，和気あいあいと盛

り上がりながら気持ちのよい汗をかきました。その後の懇親会も，わいわいと楽しく

交流を図りました。翌日は，頭痛や筋肉痛に悩まされた方も多かったのではないでし

ょうか。来年度はさらにたくさんのご参加，お待ちしております！！ 
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恥ずかしいことや危険なこと

SNSで悪口

1 6

1 6

よくわからない 4 7

そう思う 50 93

そう思わない 0 0

知らない 4 7

【質問７】いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

人数 ％

知っている 50 93

ある 17 31

ない 37 69

【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

その他 5 9

〈その他の内容〉　おばあちゃん　校長先生と教頭先生　いじめたうちのお母さんに言う　祖父母

兄弟姉妹 9 17

電話相談 1 2

友達 25 46

父や母 39 72

学校の先生 25 46

スクールカウンセラー 0 0

していない 4 25

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 12 75

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

ものかくしやいたずら 1 6

その他 1 6

〈その他の内容〉　ちょっとものをふんだだけ

軽くぶつかられたり
たたかれたり 2 13
ひどくぶつかられたり
たたかれたり，けられたり 4 25

冷やかしやからかい，悪口 11 69

仲間外れや無視 11 69

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

ある 16 30

ない 38 70

調査した人数 54 実施日　令和元年１１月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

メールやSNSの相談窓口 1 2

だれにも相談しない 10 19
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やはり親への相談が１位でした。兄弟や祖

父母への相談を含め、家庭の力がとても

重要です。逆に、誰にも相談しないという

子が今回も１０名いました。「自分で解決す

る」という積極的な回答ともとれますが、

「だれにも相談できない」という回答であ

ることも踏まえ、学校では困ったときや苦

しいときに周りの人に相談することの大切

さを伝えていきます。
また、子どもの相談相手としての学校の

先生の重要性をしっかり認識し、相談しや
すい関係づくりや環境づくりに努めていき
ます。お子さんから何らかのサインが出た
時には是非学校にもご連絡いただき、しっ
かりと連携・協力し、対処していきたいと思
います。

質問５について「ある」と回答した子が
１７人(約３割）いました。いじめではない
にせよ、言い争いやけんかがまだまだ日
常的にあるようです。今後も子ども同士
のよりよい関わり合い（対話・コミュニ
ケーション）に重点をおきながら、粘り強
く指導を続けていきます。
いじめはどんな理由があっても許され

ないかという質問に対して「そう思わな
い」と回答した子はいませんでした。ただ
「よくわからない」と回答した子が４名お
り、今後もいじめの理解を丁寧に行い、
『いじめは許されないこと』という指導を
継続して行っていきます。各ご家庭での
指導もよろしくお願いいたします。

今回も「いじめ」という言葉は使わず
「質問２のようないやな思い」というた
ずね方になっています。また、質問２で
はア・カなど新たな項目が追加になりま
した。
｢ある｣と答えた子１６人については、

担任による聞き取りによりその内容を確
認しました。聞き取りの結果、普段の
ちょっとしたいさかいやケンカが主なも
ので、低学年では相手が兄弟姉妹の場
合もありました。しかしながら、今もいや
な思いをしていると答えた児童が１２名
もおり、担任だけでなく学校全体として
の日常的な見守りが必要と感じていま
す。特に解決の手段としての暴力は絶
対に許されないことを継続して指導し
ていきます。


